



想看《哈利波特》? 预存短信派得电影票

“M-zone人”存18元得1张,存30元得两张

8月4日零点,哈利波特系列电影的最后一部《哈利波特与死亡圣器(下)》在郑州上映,继《变形金刚3》后又掀起一波观看热浪。

想看么?是不是觉得电影院40元一张的票太贵了,如果你是动感地带用户就好办了。

郑州的“M-ZONE人”注意了,现在到营业厅预存18元短信派就能得1张电影票,预存30元短信派能得2张电影票。

晚报记者 祁京

预存短信派就送电影票

现在,到郑州移动的营业厅里,预存18元的短信派,就可以获得一张电影票,郑州的奥斯卡大石桥、大上海、农业路、升龙和曼哈顿影院的票都有,到郑州移动的营业厅办理就可以了。

如果您需要两张票,那也简单,预存30元短信派就可以得两张电影票。

活动期间的电影票数量有限,所以要抓紧去营业厅办理。

短信派=发短信超便宜

短信派是专门针对动感地带客户推出的业务,6元短信派含100条短信/每月,10元短信派含200条短信/每月,每条才合5分钱。

短信派为次月生效,短信派业务为客户

自行预存,所以到期后需要客户自行取消。

关注“V型动”每月都有奖

除了预存送出的电影票外,郑州移动动感地带微博“V型动”已经在新浪微博注册了,只要关注“V型动”,成为“V型动”的粉丝,并将“V型动”的微博转发或@其他好友,即可参与抽奖,奖品有每周100张的KTV欢唱卡,还有ipad2。

活动期间,客户关注“V型动”,成为“V型动”的粉丝,并将“V型动”的微博转发或@其他好友,即可参与抽奖。

每星期五从符合条件的粉丝中随机抽取100名,每人可获得价值50元的KTV欢唱券一张。

奖项设置

- 一等奖2名,每人获ipad2(16G)一台。(从郑州动感地带客户,并通过短信或彩信端口发送过微博的客户中抽取)
- 二等奖200名,每人获价值100元的KTV欢唱券。(郑州移动客户,手机号码注册或手机号码与微博账号进行捆绑)
- 三等奖1000名,每人获10元话费返还。(郑州移动客户,手机号码注册或手机号码与微博账号进行捆绑)



走访慰问 构建军民鱼水情

郑州移动开展拥军活动,支持驻郑部队信息化建设

在“八一”建军节前后,郑州移动及各分公司分别深入各部队单位,为子弟兵送去一份情谊,共度“八一”建军节。

多年来,郑州移动一直开展拥军优属活动,不断巩固和发展军拥民、民拥军的和谐氛围,共同构建军民鱼水情。在未来的日子里,移动公司将以更高要求、更高标准,支持地方军队建设,为营造军民团结的和谐环境增添一份微薄力量。

晚报记者 祁京

拥军慰问 部队官兵很喜欢

“八一”节前,移动公司给我发来了祝福短信,这条短信写得太好了,我也转发给了战友们。”郑州某院校一位教员说,每年移动公司都来慰问,这让他们感受到了郑州作为双拥模范城的温暖,尤其是每年坚持不断的短信,更是让官兵们有了被关心的感受。

信息支持 移动让部队走上信息化

开始收集战场动态信息……“为了支援部队加快战斗力生成模式转变,探索军民融合式信息化建设路子,郑州移动把该部队作为重点信息支援对象。”郑州移动负责人介绍说,在郑州移动人员和技术的支援下,目前,该部队应急通信指挥系统包括单兵背负式终端信息系统、信息处理前导车、指挥作业车等民用高科技装备,形

成了使用卫星收集情报,卫星定位、视频数传等10余种通联手段于一体,高效的现代化通信指挥。

郑州移动的相关负责人介绍说,这次慰问中,驻郑各部队单位和郑州移动还就3G业务在军事上的发展应用做了详细探讨,并对当前部队在一些通信技术方面的应用与移动信息化产品成果的合作进行了沟通。



“八一”建军节前后,从市公司到下辖的各分公司,郑州移动全体行动,走访慰问了驻郑部队和武警部队官兵,为他们送去了清凉,送去了关心。

移动员工每到一个驻军单位,官兵都列队欢迎,尤其是移动公司为官兵们送去的V网优惠、实物存送业务短信更是受到欢迎。

“这架势以前没见过!”某部实装操作课堂上,新交流调入的王连长一脸迷茫地看着眼前的装备和带着“Y”字臂章的士兵教员。

没多久,王连长服了。只见来自郑州移动的预备役士兵张磊,流畅操作着应急通信指挥车上密密麻麻的电子按键,立即就实现与远在营区数公里之外单兵的视音频和数据通信,并

全球通资讯

第三方支付牌照 有望9月拿

经过近5个月的准备,中国移动下属的中移电子商务有限公司已于7月份向中国人民银行长沙中心支行(下文简称“湖南人行”)提交了《支付业务许可证》(下文简称“牌照”)。这预示着中国移动申请第三方支付牌照已进入最后冲刺阶段。

早在6月30日,中国移动为符合监管要求专门设立的“中移电子商务有限公司”已领取了营业执照。中移电子商务有限公司由湖南移动全额出资成立,注册地为湖南长沙,注册资本为5亿元,由原中国移动九大基地之一的电子商务基地运营,公司主要负责运营中国移动手机支付业务。

中国移动推出的手机支付业务包括“手机支付”和“手机钱包”两项业务,其中手机支付主要包括网上购物、公用事业缴费等远程支付;手机钱包则主要包括现场消费。据了解,手机支付业务自2009年3月份推出以来,发展迅速。截至2011年6月,手机支付业务注册用户已达3400多万人,1-6月份交易金额累计达数十亿元,可以说已初具规模。

随着今年5月26日首批第三方支付牌照的公布,第三方支付公司得到了法律上的肯定。2010年6月,中国人民银行发布了《非金融机构支付服务管理办法》,要求从事非金融支付服务的机构必须在2011年9月1日前获得牌照,否则就属违规经营,而申请牌照的首要条件是成立具有独立法人资格的公司。

据了解,中移电子商务有限公司成立后,也将申请第三方支付牌照的工作纳入首要任务,早在2011年2月份就开始准备牌照申请的相关工作,最终在7月份完成材料的准备和提交。不过,递交材料只是牌照申请的第一步,接下来还要通过湖南人行和人行总行的审核,预计中国移动将在9月1日之前获得牌照。

祁京 李轶

全力服务 南水北调移民

8月1日,新郑市郭店镇迎来了来自南阳淅川双岭的467名移民。郑州移动新郑分公司通过精心准备,有条不紊地开展了迎接移民的服务工作,受到移民朋友的高度赞誉。

郑州移动新郑分公司一直密切关注政府关于移民工作的各项安排部署,成立了移民工作小组,制订了详细的实施方案,明确每个阶段的工作任务和措施,全面组织协调移民搬迁安置期间的通信服务工作。

同时,郑州移动新郑分公司立足送亲情、送服务的营销定位,在移民搬迁过程中搭建帐篷、悬挂条幅、放置桌椅,提供休息区、免费茶水、免费电话报平安等服务,使移民朋友一进新村就感受到移动服务的方便和快捷,给广大新居民留下了深刻的印象。

另外,考虑到新居民对环境陌生、偏离镇区的特点,郑州移动新郑分公司还迅速组织人员开展移民村的服务工作,为新居民们带来了实实在在的便利。

蔡新晓 夏爽